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Заглавие:  Търси се Герой на рециклирането в Пловдив 

 

Учебни заведения с най-много върнати пластмасови опаковки ще получат 

Шишеяд 

 

Линк: https://www.marica.bg/plovdiv/obrazovanie/tarsi-se-geroy-na-recikliraneto-v-
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Текст: Едномесечен маратон за събиране на пластмасови бутилки от деца ще 

приключи с титулуване на Герой на рециклирането. А детски градини и училища 

могат да се включат и със свои инициативи в отбелязването на Световния ден на 

рециклирането. Той се чества на 18 март, а отворена покана за участие е 

отправена към учебни заведения, общински администрации, организации и 

граждани. 

 

Събития от Global Recycling Day се случват традиционно през месец март по 

целия свят, а инициативата е на Global Recycling Foundation. 

 



У нас Световният ден на рециклирането се координира от сдружение "BG Бъди 

активен". През тази година денят ще бъде отбелязан като част от кампанията 

“Искам да съм полезен… Рециклирай ме!” и отново предизвиква преподаватели 

от училища и детски градини да ангажират децата с важни теми и въпроси, 

свързани с разделното събиране, рециклирането и опазването на природата. 

 

Това е петото издание на Ден на рециклирането в България. Досега участие в 

зелени дейности на сдружението са взели над 700 училища, които организират 

различни екозанимания като работилници, активни игри #безотпадъци, модни 

ревюта и артдейности с повторно използване на  отпадъчни материали и други. 

Освен училищата кампанията ще обедини десетки градове в страната, в които 

ще се проведат инициативи, посветени на намаляването на отпадъците и 

рециклирането. 

 

Целта на координаторите е чрез инициатива, ориентирана пряко към ученици, 

техните родители и учители, да достигнат косвено до останалата част от 

обществото с помощта на добрия пример на децата. Инициативата запознава 

учениците с нуждата от опазване на околната среда и поставя основите на 

тяхното отговорно поведение. 

 

 "BG Бъди активен" отправя и предизвикателство към тях да се включат в 

едномесечна тематична надпревара и да събират пластмасови опаковки. Всяко 

училище, събрало минимум 5 чувала с чисти и смачкани пластмасови бутилки, 

върнало ги за рециклиране и отчело това с кантарна бележка, ще може да се 

бори за титлата “Герой на рециклирането!”. Най-активно включилите се ще 

получат и награди, а на победителя ще бъде осигурен Шишеяд, който да постави 

в своя двор, и по този начин да ангажира целогодишно деца и родители с темата 

за разделно събиране и рециклиране. Всички участващи ще получат 

сертификат “Герой на рециклирането!”.   

 

Денят ще бъде отбелязан и от общини в цялата страна, които ще се борят за 

титлата “Най-зелена Община”, с целогодишни инициативи и кампании, 

ориентирани към стимулиране и въвличане на населението в процеса на 

управление на отпадъците и опазването на градска среда чиста. 

 

Източник: Марица 
 

Заглавие: Община Асеновград първа почисти замърсени с отпадъци терени 

 

Линк: https://www.marica.bg/region/asenovgrad/obshtina-asenovgrad-parva-

pochisti-zamarseni-s-otpadaci-tereni 

 

 
 

Текст: Община Асеновград е първата след седемнадесетте общини, 

контролирани от Регионалната инспекция по околната среда и водите – Пловдив 

(РИОСВ – Пловдив), която започна почистване на най-замърсените си терени. 

Кметът организира проверки за наличие на места с нерегламентирано 

изхвърлени отпадъци на своята територия и набеляза мерки за изпълнение на 

ангажиментите си по управлението на отпадъците.   
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През последните няколко дни с помощта на специализирана техника и човешка 

сила са изчистени местности около село Боянци, както и ул. „Миньор“ в 

покрайнините на Асеновград, като от общината предоставиха на 

екоинспекцията снимки на местата преди и след акциите. Събраните отпадъци 

са извозени до общинското депо. Засилен е и контролът върху гражданите, 

изхвърлящи боклука си извън определените за това терени, предоставени са 

видеокамери на кметствата във всички населени места в общината, създадена 

е и площадка за безплатно депониране на строителни и едрогабаритни 

отпадъци, разположена при общинското депо. 

 

Припомняме, че директорът на пловдивската екоинспекция даде предписания 

на общините да идентифицират замърсени терени и да организират 

почистването им до края на месец март, като не допускат последващо такова. 

От 1 април започват проверките от страна на екипи на РИОСВ – Пловдив за 

изпълнение на предписанията и при необходимост ще се предприемат 

предвидените в Закона за управление на отпадъците 

административнонаказателни действия спрямо градоначалниците. 

 

Екоинспекцията е в постоянна комуникация с общинските администрации на 

своя територия и се информира за изпълнението на ангажиментите на 

кметовете, като същевременно е в готовност да предостави административна, 

техническа и експертна помощ. Очаква се да се предприемат сериозни 

действия за борба със замърсяването на околната среда с отпадъци и от 

останалите шестнадесет общини на територията на РИОСВ – Пловдив. 

 

Източник: Актуално 
 

Заглавие: По сигнал на гражданин глобиха фирма за изхвърлени отпадъци в 

Петрич 
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Текст: По сигнал на гражданин община Петрич наложи глоба на фирма за 

изхвърлени на нерегламентирано място отпадъци, съобщават от местната 

администрация. Жител на Петрич подал сигнал до звено „Общинска охрана“ за 

забелязан камион, от който се изхвърлят отпадъци край пътя за село Рупите. 

 

„Благодарение на снимка, която показва регистрационния номер на камиона, 

е издирен и собственикът - частна фирма. Разпоредено е да се почисти 

замърсеното с боклуци място. Това е извършено в следващите часове. 

Независимо че отпадъците са събрани, собственикът ще бъде санкциониран с 

глоба. За физическо лице тя е в размер от 300 до 1 000 лв., а за юридическо - от 1 

400 до 4 000 лв.“, уточняват от общината. 

 

От местната управа декларират, че ще са безкомпромисни към всеки, позволил 

си да замърсява територията на община Петрич, което после води и до 
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разходване на средства за почистването на незаконните сметища. От там 

призовават всеки, който забележи нерегламентирано изхвърляне на отпадъци, да 

подава сигнали. „Само по този начин – с общи усилия ще успеем да спрем тази 

порочност и виновните да понесат отговорност“, категорични са от общината. 

 

 


